KATANOI Bepcis 8.9

LIIHAPY MHEBMATUYHI 3 HEIPXKABHOI CTANT > CEPISI 90

LuniHapn NnHeBMATUYHI
3 Heip)XaBHoOI cTani. Cepia 90

OQHO- i ABOCTOPOHHbOT Ail, MArHiTHI,
3 CMCTEMOI0 ranibMyBaHHSA B KiHLi X04y

@ 32,40,50,63,80,100i125Mm

Uuningpn NHEBMAaTUYHI i3 Heip)XXaBHOT
crani Cepii 90 npu3HayeHi ana BUKopu-
CTaHHSA B eKCTPeMasnbHUX YMOBaxX HaBKO-
JINLLIHLOTO cepefoBULLA. Hanpuknaa: Ha
HadTOBUX NNathopmMax, MOPCbKUX Cy-
nax, v dapmaueBTnli, aToMHii a6o xap-
YOBili NPOMMC/IOBOCTAX.

Ha nopLHi LuNiHApiB BCTAaHOBNEHWIA No-
CTIMHWIA MarHiT. Po3TallyBaHHA MOPLUHA
BM3HAYAETbCA MATHITHUMMN  [aTYNKAMN
MiCLLENONOXEHHS, $SKi  KpinnaTbCca Ha
umniHgpi. LuniHopn nHeBMaTUYHI OCHa-
LWeHi npuctposiMn geMndyBaHHS B KiHLi
Xony, i3 perynBaHHAM iHTEHCUBHOCTI
ranbMyBaHHA. KpiMm TOro, nopweHb Mae
NNacTukoBi Wanbun ans 3a6e3neyeHHs
6e3LWYMHOT 3yNUHKN Y KPaHiX NOM0XeH-
HSIX.

»

»

»

»

VDIMA

BianoBigHICTb CTAHAApPTaAM
ISO 15552 i 6inblw paHHbOMY
DIN/ISO 6431/VDMA 24562

MpocTi NiHiT
Heip>xaBHa ctanb AISI 316

OeMmndyBaHHA B KiHLIi x0Qy

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

KoHCcTpyKUis CTSDKHI LUNUNBbKN

OLHOCTOPOHHbLOI Aii 3i 3BOPOTHOK NPYXNHOIK; ABOCTOPOHHbLOI Ail
KPWULLKW, TiNb3a, LWNWUAbKK, LUTOK — Heip)aBHa cTanb AlSI 316, yuiinbHeHHs - NBR
nepegHiii i 3afHiii pnaHeub, nanu, NepefHiii i 3aHiil KPOHLWITEIAH, LWapHipK

Lis

Marepianu

KpinneHHsa

Xin 25+ 800 MM

Po6oya temnepatypa 0+ 80°C (npu cyxomy noBiTpi-20°C)
Po60ounii TMCK 1-+106ap

LWBuakictb 10 + 1000 mm/c

(6e3 HaBaHTaXXeHHS)
Po60oye cepepoBuLle

ouuLieHe NoBiTps 6e3 HeobXiAHOCTi MacI0po3nuieHHs 3rigHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

NoTpebye BCTAHOBNEHHS BifLLeHTPOBOro ifibTpy 25 MKM, Ans 3a6e3neyeHHs KJ1acy 04MLLEHHS NOBITPS
3a cTaHaapTom IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-canTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

3.05.01

265

«

CAMOZZ|

Automation

LNIHOPY MHEBMATWYHI 3 HEIPXABHOT CTASI CEPIS 90



CAMOZZI |5y |H[1PV THEBMATUYHI 3 HEIPYKABHOT CTANII > CEPISI 90 KATAOT Bepcisi 8.9

Automation

TABNINLUA 3HAYEHb CTAHOAPTHOMO X04Y LIUNIHAPIB CEPIT 90

® = 1IBOCTOPOHHbOI Aii
® = 0[IHOCTOPOHHLOI Aii

[4] 25 50 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 Xe e x x ® x x ® x x x x x
40 Xe Xe x % x b 3 x ® ® x b 3 x x
50 Xe Xe x x x x x X x x x x x
. 63 Xe Xe x % x b 3 x ® ® x ® x x
a 80 Xe Xe x x x x x x x x x x x
& 100 xeo xeo x x x x x x x x x x x
= 125 e b 3 b 3 x b 3 b 4 x x x x b 4 b 4
S
S
I
[aa]
3 KOOYBAHHS
o
T
- 90 M 2 A 050 A 0200
<
g
% 90 CEPIA
= M MOANDIKALLIS:
= M = CTaHAAPT, MArHiTHI
=
T 2 nid: MHEBMATNYHI CUMBONI:
é 1= 0[4HOCTOPOHHSA (3BOPOTHA NPYXMNHA) CS06
= 2 = ABOCTOPOHHS (3 CCTEMOIO raNibMyBaHHA Npu pyci Bnepep, i Ha3an) (D09
6 = BOCTOPOHHS (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, 3 CUCTEMOIO FafibMyBaHHA B KiHLi X04y) (D13
A MATEPIANIN:
A = HeipxaBHa cTanb AlSI 316, ywinbHeHHs NBR
V = HeipxaBHa cTanb AlSI 316, BCi yuWinbHeHHS FKM (MakcmmanbHa poboya TemnepaTypa: 4o +150°C)
050 OIAMETPI:
032=32MM
040 =40 Mmm
050 =50 mm
063 =63 MM
080 =80 mm
100 =100 MM
125=125mmMm
A TN KPINJIEHHSA:
A = cTaHpapT
0200 A
25+ 800 Mm
= CTaHJapT
V = yLinbHEHHS WToKa FKM
MHEBMATWYHI CMMBON
[ D09 L D13 (S06
3.05.02 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
266 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcisi 8.9 LNIHAPY MHEBMATIYHI 3 HEIP)KABHOT CTANTI > CEPISI 90 CAMOZZI

Automation

AKCECYAPU (MiABICK) ANng LWnniHAPIB CEPIA 90

Nann 3apHin i nepenHin 3apHA uanda 3apgHin nigBic ViNnbHIOKYaA 33HA
Moa. B ¢naHeub Moa. D-E Moga. C-H oxonso4nii Mog,. L uanda Mog. CR

3anHill WapHipHWiA 3aHili LIapHipHUiA LLapHipHe KpinneHHs Bunka WToKa Bicb
nigeic Moa. R nigeic 90° Mog. ZCR nig 90° Mog. 2C-90 Mog. G-90 Mog. S-90

NpoTunoBopoTHa Bicb  ChepuyHMii HaKiHEYHIK raika wroka
Moga. SR-90 Moga. GA-90 Moga. U-90

LUUNIHOPY MHEBMATIYHI 3 HEIPXKABHOT CTANI CEPISA 90

Bci akcecyapu NocTaBnaOTLCA OKPEMO, 3@ BUHATKOM raiiku wrtoka Mog. U

Komnanis Camozzi Spa 3anuuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeni Ta po3Mipyn 6e3 NoBigoMneHHs 3.05.03
KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —_—
Bup0o6y po3po6IeHi A4St NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHSI 267



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LJIIHAPY MHEBMATUYHI 3 HEIPXXABHOI CTANT > CEPIA 90 KATAJIOT Bepcin 8.9

I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepist 90

| R1 + . E
SWI_ SW PL EE PL 16
!
e ! )
oD
= y — =N - - © ‘ A
o ==
= .
o
=
g g 3y : ~ I el
2
—_ ——— 1
= G A
= B - N2
= N | /
Y
VA
- B
T G
m
= AM WH L+
I
=
= .
= +=[1003Tn Xif
om
w
= PO3MIPU
z [} AM B BF  BG E EE G KK L+ MM N PL RT R1+ R2 SW Swi T TG VA VD WH
i-:: 32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 45 14 M6 64 16 10 17 M5 325 4 20 26
é 40 24 35 10 16 55 Gl/4 31.5 M12x1.25 105 16 55 16 M6 70 21 13 19 M6 38 4 22 30
=
50 32 40 12 16 65 Gl/4 31.5 M16x1.5 106 20 85 21 M8 74 24 17 24 M8 465 4 28 37
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 85 22 M8 85 33 17 24 M8 56,5 4 28 37
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 85 23 M10 92 34 21 30 M10 72 4 34 46
100 40 55 15 16 115 Gl1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 4 38 51
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 125 30 M12 110 65 27 41 M12 110 5 50 65
I Unningpu nHeBMaTU4Hi Cepia 90 - NpoXigHWIA LWITOK
| R1 + ) E
! !
SW1_ SW PL EE PL 16
I _ ml 2NN
— D ‘ \V%
O~ et
. -+ — )
= =
g 3y - — T e — 2l w
= Oy H——a =
- < o
N [
BF
G
AM WH L+
IM ++
+=[003TN Xia,
++ = [1003TW Xif OBivi
PO3MIPU
@ AM B BF  BG E EE G KK L+ MM N PL RT R1+ R2 SW Swi T TG VD WH ZM++
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 45 14 M6 64 16 10 17 M5 325 20 26 146
40 24 35 10 16 55 Gl/4 31.5 M12x1.25 105 16 55 16 Mé 70 21 13 19 M6 38 22 30 165
50 32 40 12 16 65 Gl/4 315 MI16x1.5 106 20 85 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 28 37 180
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M1é6x1.5 121 20 85 22 M8 85 33 17 24 M8 565 28 37 195
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 85 23 M10 92 34 21 30 M10 72 34 46 220
100 40 55 15 16 115 Gl/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 38 51 240
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 125 30 M1l2 110 65 27 41 M12 110 50 65 290
3.05.04 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
T Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
268 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

| nanumoa.s

MaTtepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 316.
Y KOMNNeKTi:

2x Jlann
4X TBUHT

LIIHAPY MHEBMATUYHI 3 HEIPXKABHOI CTANT > CEPISI 90

XA +
[ = 1 & | &
S I A, e -0
— - R
N e B A #AB DT D=
I | ‘ |
| I I
| | |
AU AO — TR
<
SA + E
T
+=[003Tn Xifa,
PO3MIPU
Mog. [4] PAB AH AO AT AU E TR SA+ XA+
B-90-32 32 7 32 11 4 24 45 32 142 144
B-90-40 40 9 36 8 4 28 52 36 161 163
B-90-50 50 9 45 15 5 32 65 45 170 175
B-90-63 63 9 50 13 5 32 75 50 185 190
B-90-80 80 12 63 14 6 41 95 63 210 215
B-90-100 100 14 75 16 6 41 115 75 220 230
B-90-125 125 16 90 25 8 45 140 90 250 270
I 3apgHiii i nepegHiii dnaHeub Mog. D-E
- MaTtepian: Heip>aBHa ctanb AlSI 316.
F SR ; 3 Y KOMNJIeKTi:
1x dnaHeub
Zo Y 4X TBUHT
> Q -
\‘)»,},‘ s E
MF, R
A
I I
I |
. —
| I
| m
| L
- , - - ~ S|
I @ @
R : : = s
I
== N A &
I
L a— - N - -
!
o
! |
| |
Ll
W]
ZF +
1
+=[00aTN Xia,
PO3MIPIU
Moga. [4] E PFB MF TF UF ) ZF+ R
D-E-90-32 32 45 7 10 64 80 16 130 32
D-E-90-40 40 52 9 10 72 90 20 145 36
D-E-90-50 50 65 9 12 90 110 25 155 45
D-E-90-63 63 75 9 12 100 120 25 170 50
D-E-90-80 80 95 12 15 126 150 30 190 63
D-E-90-100 100 115 14 15 150 170 35 205 75
D-E-90-125 125 140 16 20 180 205 45 245 90
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.05.05

KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

LNIHOPY MHEBMATWYHI 3 HEIPXABHOT CTASI CEPIS 90



CAMOZZI ||y |H/PV HEBMATUYHI 3 HEIPYKABHOT CTATII > CEPIS 90 KATAJIOT Bepcisi 8.9

Automation

I 3agHsa uanda oxonnotda Mog. C-H

MaTepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 316.

Y KOMNNEKTi:
1x Llanda
4X IBUHT
E
uB
CB
o Il
o | .
: A B = 1o
Ll —
k: e
= 1 i _ _ _ _ — _ j Q’
- i = & o | [P
(=) ] L—
2 CHES
[aa] I —_ - - —t
< \ | )
o
= L
-
" FL
T
J
z XD +
= +=[04aTh Xia
=
o
Ll
= PO3MIPU
= Mog. 1] B (@) E FL L MR UB XD+
E C-H-90-32 32 26 10 45 22 12 10 45 142
= C-H-90-40 40 28 12 55 25 15 12 52 161
j
C-H-90-50 50 32 12 65 27 17 12 60 170
C-H-90-63 63 40 16 75 32 20 16 70 185
C-H-90-80 80 50 16 95 36 22 16 90 210
C-H-90-100 100 60 20 115 41 25 20 110 230
C-H-90-125 125 70 25 140 50 30 25 130 275
I 3apgHiii nigBic oxonnwowynini Mog. L
MaTepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 316.
Y KOMNNEeKTi:
1x NigBic
4X TBUHT
E
EW
L
O__O F==—"T &
() —
S AT I e = B R I
] yed b |
| p - _ |
CHEC’
L
FL
XD +
+=[0[3Tn Xig
PO3MIPK
Moga. [} EW D E FL L MR XD+
L-90-32 32 26 10 45 22 12 10 142
L-90-40 40 28 12 55 25 15 12 161
1-90-50 50 32 12 65 27 17 12 170
L-90-63 63 40 16 75 32 20 16 185
L-90-80 80 50 16 95 36 22 16 210
1-90-100 100 60 20 115 41 25 20 230
1-90-125 125 70 25 140 50 30 25 275
3.05.06 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
270 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I VuwinbHoOl4a 3agHa uandga Mopa. CR

MaTepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 316.
Y komnnexTi:

LIIHAPY MHEBMATUYHI 3 HEIPXKABHOI CTANT > CEPISI 90

1x Llanda
4X TBUHT
£
uB
(B
(OH—0)
)
—— ‘ —~—
I T Y S @ ,,, f—— @ ,,,,,, 1Y o
\ ‘ “
e @ &)
OO
D3
.
FL
+= [0[aTh Xig XD «
PO3MIPU
Moga. (B D E FL L UuB XD+ D3
CR-90-32 32 14 10 45 22 12 34 142 5.5
CR-90-40 40 16 12 55 25 15 40 161 5.5
CR-90-50 50 21 16 65 27 17 45 170 6.5
CR-90-63 63 21 16 75 32 20 51 185 6.5
CR-90-80 80 25 20 95 36 22 65 210 10
CR-90-100 100 25 20 115 41 25 75 230 10
CR-90-125 125 37 30 140 50 30 97 275 10
I 3aHiii WwapHipHuia nigeic Moa. R
MaTepian: Heip)aBHa cTanb AlSI 316.
Y KOMNeKTi:
2 1x Uanda
) “'. 4X TBUHT
£
Ew1
Ew
&
<
(o)
i | ,
?%— i j ] Dr
wl % o e e N e e - e . -4-— . —
\ ! b
(O+—10)
Nl I
D3
L
FL
XD «+
+=[0[3aTtn xig
PO3MIPU
Moga. [4] EW EW1 D E FL L MR XD+ D3
R-90-32 32 10.5 14 10 45 22 12 15 142 5.5
R-90-40 40 12 16 12 55 25 15 18 161 5.5
R-90-50 50 15 21 16 65 27 17 20 170 6.5
R-90-63 63 15 21 16 75 32 20 23 185 6.5
R-90-80 80 18 25 20 95 36 22 27 210 10
R-90-100 100 18 25 20 115 41 25 30 230 10
R-90-125 125 25 37 30 140 50 30 40 275 10
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 3.05.07
KaTanor npoaykuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUcI0BOro BUKOPUCTAHHS 271

«

CAMOZZ|

Automation

LUUNIHOPY MHEBMATIYHI 3 HEIPXKABHOT CTANI CEPISA 90



¢«

CAMO2ZZI

Automation

LJIIHAPY MHEBMATUYHI 3 HEIPXXABHOI CTANT > CEPIA 90 KATAJIOT Bepcin 8.9

I 3a4Hil WapHipHWUA NigBic [N MOHTAXy Nig KyTom 90° Mopg. ZCR

A MaTepian: Heip)aBHa cTanb AlSI 316.
‘ “ Y KOMNNEeKTi:
1x Uanda
- 4X TBUHT
\
EM
SA
XD + GL
1]
/—r : Tﬁ\ o8
g ==& 7
= == \W |
E 1 1 [ —
= . %: | A v
= w0 T — =11 T Rt Sl et i it Ay s B 11
2 Pl . o )
= I
o ' [T jud
O] [1®) INE L
f
2 | | i RE
Ll ) !
T
- HB \ HC RA
T TE UR
J
= uL
<T
= .
«“ +=[00aTn Xig
T
= PO3MIPU
=) Mog. 0] UL TE EA EM XD+ GL BR K PH L5 BT HB RA UR EB
g ZCR-90-32 32 51 38 10.5 14 142 21 15 10 32 1.5 10 6.6 18 31 11
= ZCR-90-40 40 54 41 12 16 160 24 18 12 36 1.5 10 6.6 22 35 11
ZCR-90-50 50 65 50 15 21 170 33 20 16 45 1.5 12 9 30 45 15
2CR-90-63 63 67 52 15 21 190 37 23 16 50 1.5 12 35 50 15
ZCR-90-80 80 86 66 18 25 210 47 27 20 63 2.5 14 11 40 60 18
ZCR-90-100 100 96 76 18 25 230 55 30 20 71 2.5 15 11 50 70 18
ZCR-90-125 125 124 94 25 37 275 70 40 30 90 3 20 13.5 60 90 20
I LlapHipHe KpinneHHs Ang MOHTaXy nig Kytom 90° Mog. ZC
P MaTepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 316.
£ )
L Y KOMMnexTi:
C 1x Landa oxonntowya
EM XD + _ GL
SHES F==—1
|
— ’/(L
S RRRRMI i T A s =
] @ s ot
[® =11 cf
|
I\ I 1 ' I I | | “ | Ly =
| | | ] | | | I | | [as]
I I I
HB _| || . RA__|
TE UR
uL
+=p0[atnxig,
PO3MIPK
Mog,. [} BT K EM GL ?#HB PH RA TE uL UR XD+
2C-90-32 32 8 10 26 21 6,6 32 18 38 51 31 142
2C-90-40 40 10 12 28 24 6,6 36 22 41 54 35 161
2C-90-50 50 12 12 32 33 9 45 30 50 65 45 170
2C-90-63 63 12 16 40 37 9 50 35 52 67 50 185
2C-90-80 80 14 16 50 47 11 63 40 66 86 60 210
2C-90-100 100 15 20 60 55 11 71 50 76 96 70 230
2C-90-125 125 20 25 70 70 14 90 60 94 124 90 275
3.05.08 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
T Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I Bunka wtoka Mog. G

MaTepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 303.

LIIHAPY MHEBMATUYHI 3 HEIPXKABHOI CTANT > CEPISI 90

1SO 8140.
CE
LE
r-_—.
CK
o J )
PO3MIPU
Moga. 7] Ak LE ™ CL ER CE KK B ?B1
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26
G-90-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 50 34
G-90-125 125 30 54 30 55 38 110 M27x2 67 48
I Bicb Mog. S
MaTepian: Heip>xaBHa ctanb AlSI 303.
Y KOMnNeKTi:
' =—— B
2x CTonopHe KinbLe
| °
11N ‘ - 8
L2
L3
L1
L
PO3MIPU
Moga. "] @d L L1 L2 L3
$-90-32 32 10 53 46 1,1 3
S-90-40 40 12 60 53 1,1 3
S-90-50 50 12 68 61 1,1 3
S-90-63 63 16 78 71 1,1 3
S-90-80 80 16 98 91 1,1 3
S-90-100 100 20 118 111 1,3 5
S-90-125 125 25 139 132 1,3 4,2
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 3.05.09

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-canTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

273

«

CAMOZZ|

Automation

LNIHOPY MHEBMATWYHI 3 HEIPXABHOT CTASI CEPIS 90



CAMOZZI ||y |H/PV HEBMATUYHI 3 HEIPYKABHOT CTATII > CEPIS 90 KATAJIOT Bepcisi 8.9

Automation

I NpoTunoBopoTHa Bicb Mog. SR

Matepianu: C
Bicb - Heip>xaBHa cTanb AlSI 316,
CTONOpPHE KifnbLie - CTasb. B G
. o
Y KOMNeKTi:
) o 1x Bicb A
\.-—-v""'—ﬂ 1x CTONOpHe KinbLe
H
N N B B ‘
& D
=
T H |
() 1
=
<C
—
= PO3MIPK
o
T Mog. [} A B C D E F G H L
$ SR-90-32 32 3 4.5 32.5 1.1 10 9.6 4 41 14
= SR-90-40 40 4 38 1.1 12 11.5 4 48 16
- SR-90-50 50 4 43 1.1 16 15.2 5 54 20
; SR-90-63 63 4 49 1.1 16 15.2 5 60 20
=
=
<T
=
w I CdhepunyHun HakiHe4yHUK Mopg. GA
| —
& MaTtepian: Heip)aBHa CTasb.
= AISI 304
= 1S0 8139
j
CN
I s i -
_ T 7 N
v
N AX
CE
PO3MIPK
Moga. [} @CN 1] EN ER AX CE KK ot z° Sw
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50- 63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-90-80-100 80-100 20 18 25 21 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-90-125 125 30 25 35 35 51 110 M27x2 40 7.5 41
I raiika wroka Mop. U
MaTepian: Heip)KaBHa CTanb.
AISI 304 AN —\
f”"\ 1SO 4035 7 \\ —
g; \ @ Y N
N7 \ /
SW m
PO3MIPK
Mog. 1] D m SW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-90-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-90-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-90-125 125 M27x2 12 41
3.05.10 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npofykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
274 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



